

内蒙古东部暴雨西部高温 局地可达40℃

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 记者7月12日从内蒙古气象局了解到,受高空槽(涡)和副高边缘暖湿气流的共同影响,7月12日至14日,全区自西向东有一次降水天气过程,中部偏东及以东大部地区可达大雨,局部地区暴雨,并伴短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气。12日至14日我区西部和中部偏西北地区有35℃以上高温天气,部分地区高温可达40℃。

降水方面,7月12日8时至7月14日8时,西部偏东及以东大部地区有分布不均匀的阵雨或雷阵雨,

累计降水量0.1~9.9毫米。锡林郭勒盟东南部和中部、赤峰市西部和东北部、通辽市西北部、兴安盟大部、呼伦贝尔市中部和北部部分地区累计降水量50~99.9毫米,锡林郭勒盟东南部、兴安盟西北部、呼伦贝尔市中部偏南局部地区累计降水量超过100毫

米;上述地区多伴有短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气。

高温方面,7月12日8时至14日20时,阿拉善盟至包头市大部、乌兰察布市北部、锡林郭勒盟西北部有35℃及以上的高温天气,其中,阿拉善盟北部和东部、乌海市、巴彦淖尔市

大部、鄂尔多斯市西部和南部有37℃及以上的高温天气,阿拉善盟东部、乌海市、巴彦淖尔市南部部分地区有40℃及以上的高温天气。

气象部门提醒,中东部地区降水偏大且多短时强对流天气,公众及有关部门需密切关注最新的预

报预警信息,注意防范强降水可能引发的中小河流洪水、山洪、滑坡、泥石流等次生及衍生灾害;另外内蒙古西部及中部偏西地区有高温天气,对居民出行、户外作业、城市运行、人体健康等有不利影响,应积极做好防暑降温、居民用水用电等工作。

内蒙古体彩向青城公园捐赠价值5万余元乒乓球台

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 7月12日,内蒙古自治区体育局开展的“我为群众办实事”实践活动在青城公园西门旁的乒乓球场地举行。内蒙古自治区体育彩票销售管理中心向青城公园及广大健身爱好者捐赠价值5万余元的乒乓球台及物资装备。

据了解,青城公园每天有众多的体育健身爱好者,大家对老少皆宜、方便有趣的乒乓球运动尤为喜爱。但是乒乓球场只有7张球台并且老化严重,翻新后仍然难以满足大家的需求。每天在此进行锻炼的乒乓球爱好者表示:“我们在其他运动场看到有的设施上印有‘中国体育彩票捐赠’的字样,于是也抱着试一试的态度写信给自治区体育局寻求帮助。让我



们欣喜的是,自治区体育局的工作人员很快组织了调研,先后多次实地考察,为青城公园的健身爱好者捐赠了乒乓球台,还为我们赠送了运动服装!感谢你们真正把群众的需求放在心上,感谢你们对体育

运动爱好者的关怀!”自治区体育彩票销售管理中心党总支书记、主任李江岭在捐赠仪式上表示,本次“我为群众办实事”实践活动得到自治区体育局党组高度重视,体彩中心通过多次实地走访

调研,与健身群众面对面沟通交流,详细了解掌握了群众的所急所盼,决定捐赠乒乓球台及物资装备,进一步丰富群众身边的公共体育设施,让体育事业发展成就更好的惠及广大群众。

400多位医院管理精英齐聚首府分享新理念

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 7月9日,由世界中医药学会联合会医疗机构管理专业委员会主办,内蒙古自治区中医医院承办的2021年世界中医药学会联合会医疗机构管理专业委员会第一届理事会第二次会议暨第二届学术年会在呼和浩特举行,来自全国各地的400多

位医院管理精英汇聚一堂,共商中医药事业发展大计。据内蒙古自治区中医医院院长杨广源介绍,此次大会为来自全国各地医院管理领域的精英们搭建了一个广阔的学习交流平台,与会的各位专家教授通过这个平台为大家带来国内外管理领域的最新动态进展、分享最新经验、介绍最新研究成果。

通过这个平台,大家可以学到更多的新理念、新知识、新思路、新方法,可以就医院管理实践中的体会和困惑,与各位专家进行零距离接触、开展多视角畅谈,向本领域的权威专家取经攻玉。

自治区卫健委主任许宏智在致辞中表示,此次大会是内蒙古地区医院管理领域近年来的一次高规格盛

会,专家阵容强大、管理精英云集,为内蒙古地区医院管理者搭建了一个与国内顶尖管理专家近距离交流的学术平台,这将对我区吸收和引进现代医院管理新理念、提高医院管理者的能力素质以及加快推动内蒙古地区医院管理水平起到积极作用,从而让老百姓享受到高质量的中医药服务。

◎反腐进行时

张建中严重违纪违法被双开

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 7月9日,内蒙古自治区纪委监委发布消息:日前,经自治区党委批准,自治区纪委监委对自治区住房和城乡建设厅原党组成员、副厅长张建中严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,张建中理想信念丧失,背弃初心使命,对党不忠诚、不老实,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,违规收受礼金,利用职权要求下属单位支付应由个人支付的费用;伺机敛财,违规放贷获利;搞权钱交易,在工程承揽、项目投资等方面利用职务便利为他人谋利并非法收受巨额财物;不正确履职,未认真审核把关,造成国有资产巨大损失。

张建中严重违反党的政治纪律、廉洁纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿、玩忽职守犯罪,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经自治区纪委常委会会议研究并报自治区党委批准,决定给予张建中开除党籍处分;由自治区监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

乌兰察布市12家“电大书屋”挂牌

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 7月6日,由内蒙古广播电视台主办的乌兰察布市12家“电大书屋”授牌仪式在集宁区举行。

据了解,“电大书屋”是内蒙古广播电视台大学

进一步推进教育公平,助力农牧区文化建设,出资并组织实施的一项公益性文化惠民工程。“电大书屋”项目于2016年正式创建,与国家开放大学特色资源建设、韬奋基金会捐赠图书资源沟通互联及合

作开展。为充分发挥“电大书屋”推进全民教育,树立终身学习理念,构建书香社会的重要作用,每年度会根据自治区不同地区、不同阅读群体的实际需求进行整体统筹规划和规范化、体系化建设。

截至目前,全区已建成301家“电大书屋”,包括社区书屋、基层书屋、中小学书屋、农牧区书屋等多种类型,成为社区居民的文艺讲坛、中小学生的科普课堂、基层工作站和基层农牧民的“技术指导站”。